
Ecrire l’égalité des trois rapports de Thalès Ecrire l’égalité des trois rapports de Thalès

(ED)//(AC)


Calculer la  
longueur CB.

(MO)//(NI)


Calculer la  
longueur NI.

Les droites (EK) et

(ZU) sont-elles 

parallèles ?

Les droites (AR) et

(BI) sont-elles 

parallèles ?

(TF)//(AP)


Calculer la  
longueur FP.

(RO)//(UE)


Calculer la  
longueur OU.
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SU

=
RO
UE

SO
9

=
2,7
10,8

SO =
2,7 × 9

10,8
= 2,25 cm

OU = 9 + 2,25 = 11,25 cm
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Les rapports ne sont pas égaux donc les 
droites (AR) et (BI) ne sont pas parallèles
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≃ 1,3
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VP =
12 × 2

5
= 4,8 cm

FP = 4,8 − 2 = 2,8 cm

 


 


  

L M
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=
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L N

=
MO
NI
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2,7
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NI =
2,7 × 9

5,4
= 4,5 cm

 


 


Les rapports sont égaux donc les droites 
(EK) et (ZU) sont parallèles
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=
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BC =
10 × 5

4
= 12,5 cm


